Capitale Sociale € 156.000,00 interamente versato - R.E.A. 497966 Cod. Fisc, e Part. IVA 00772350153 - Iscr. 125750 R.I. Canc. Trib. MI

TEKNA - TECHNICAL DATASHEET

DISINFETTANTE BUCATO

DISINFETTANTE BUCATO of TEKNA LINE is a disinfectant which components act in synergy to ensure a complete action against bacteria and fungi.

DISINFETTANTE BUCATO of TEKNA LINE is a scented disinfectant for all laundry, white or colored. Its special formulation based on quaternary ammonium salts, free of bleaching agents, guarantees an excellent level of disinfection even in cold water, leaving a pleasant fragrance. The use of the product also helps to sanitize the washing machine and the piping including the residual water from the filter.

DISINFETTANTE BUCATO of TEKNA LINE has to be used in the washing machine or by hand with a minimum dose avoiding unnecessary wastes. It is practical and inexpensive, it does not stain, does not damage tissues, does not discolor, nor felts linen.



DISINFETTANTE BUCATO of TEKNA LINE does not affect rubber and metals.

INSTRUCTIONS FOR USE

IN THE WASHING MACHINE: pour 50 ml into the prewash compartment without adding it to the detergent which should instead be placed in the wash compartment.

BY HAND: pour 50 ml every 10 liters of water during soaking.

PACKAGING

Internal code	Primary packaging:	Secondary packaging:	
K003	1000 ml bottle	Box with 12 bottles	
K034	2000 ml bottle	Box with 6 bottles	
K004	5000 ml canister	Box with 4 canisters	

Logistic data				
Barcode	ITF	Box size (mm)	Pallet composition	
8009110025844	08009110025844	335 l x 253 p x 274 h	40 boxes (4 levels of 10)	
8009110026278	18009110026275	314 l x 210 p x 295 h	55 boxes (5 levels of 11)	
8009110025851	08009110025851	381 l x 272 p x 292 h	32 boxes (4 levels of 8)	

All primary packaging is according to the specifications provided by the Pharmacopoeia. The materials do not contain allergenics and are perfectly compatible with all components of the formulation.

Sede Legale Stabilimento e Uffici: 20032 CORMANO (Milano) Via Giotto, 19/21

Telefono +39-0266301938 r.a. - Telefax +39-0266301939

E-mail: info@germodis.com www.germo.it

Capitale Sociale € 156.000,00 interamente versato - R.E.A. 497966 Cod. Fisc, e Part. IVA 00772350153 - Iscr. 125750 R.I. Canc. Trib. MI

TEKNA - TECHNICAL DATASHEET

DISINFETTANTE BUCATO

COMPOSITION

100.0 g of product contain:

Benzalkonium chloride 1.2 g; Biphenyl-2-ol 0.2 g; parfum; coformulants; depurated water q.s. to 100.00 g.

PRODUCT FORM

Liquid pleasant scented.

BIODEGRADABILITY

Detergent compliant with CE Regulation No. 648/2004.

ACTIVITIES

Benzalkonium chloride in combination with Biphenyl-2-ol guarantees a broad spectrum of action against Gram-positive and Gram-negative bacteria and fungi.

WARNINGS

DISINFETTANTE BUCATO is not compatible with anionic soaps and surfactants

TEST

EN 1276; EN1650; EN13697; PATCH TEST.

VALIDITY

3 years. The indicated period of validity refers to the product stored in its container and properly used and stored.

HOW TO STORAGE

Store in a cool, dry place away from heat sources.

QUALITY CONTROL

The components (raw materials, containers, labels, etc.) and the processing steps of each lot are regularly and carefully checked internally following the procedures of the Organization Quality Management System certified UNI EN ISO 9001.

AUTHORIZATIONS

Italian MOH Registration No. 12.661.

CONFIDENTIAL INFORMATION FOR PROFESSIONAL USERS